

欧冠2024年起扩军至36支球队

晋级赛制有大变化

当地时间本周二，欧足联官方宣布，欧足联执委会已经批准了欧冠改制方案。从2024-2025赛季开始，欧冠的参赛球队从32支增加到36支，而传统的小组赛制也被改为瑞士赛制。

在新的欧冠赛制中，最引人关注的是增加了4个参赛名额。欧足联公布了这4个新增名额的分配方案：1个名额分配给在欧战积分榜排名第五的联赛；获得本国联赛冠军的小国联赛球队通过附加赛晋级欧冠正赛的名额从目前的4个增加到5个，给了小国联赛球队更多的参赛机会；另外2个新增名额分配给前一赛季在欧战表现最好的两国联赛（用获得的单赛季欧战总积分除以本国联赛参赛球队数量）。

在今年4月欧足联曾提出过一种新增名额分配方案，当时有2个名额被分配给欧战历史成绩最出色的联赛。但这引发了很多足球小国的不满，认为这是在照顾传统足球强国。最终欧足联决定根据前一赛季的欧战表现分配名额，这样小国球队如果表现出色，也能为本国争取更多的下赛季欧冠参赛名额。

目前欧冠32支球队分为8个

小组，每支球队需要参加6场小组赛。而欧冠改制后，36支参赛球队将使用类似棋类比赛的瑞士赛制。这是一种积分循环制，随机抽取第一轮对阵球队，之后根据每轮比赛的积分高低进行排序，高分对高分、低分对低分进行下一轮比赛，如此循环。每支欧冠球队将出战8场比赛，其中4个主场和4个客场，总积分最高的8支球队直接晋级欧冠16强，积分9至24名的球队将进行两回合附加赛决出剩余的8个晋级名额。

欧联杯和欧会杯也将采用欧冠类似的做法，将参赛球队增加到36支，并且采用瑞士赛制。欧联杯和欧冠一样每支球队要踢8场积分循环赛，而欧会杯的积分循环赛只有6场。欧足联执委会还确认，欧冠改制后所有比赛依然安排在周中进行，尊重欧洲各国联赛日程的重要性，把周末的比赛时间让给各国联赛。

欧足联主席切费林表示：“我们相信，所选择的新模式能够达到适当的平衡，将改善竞争的平衡并产生可观的收入，这些收入将分配给欧洲大陆的俱乐部、联赛、草根足球，同时增加俱乐部比赛的吸引力和受欢迎程度。”网

2024欧锦赛赛程敲定

慕尼黑揭幕、柏林决战

欧足联柏林当地时间10日在奥地利维也纳召开执委会，敲定了2024年欧锦赛的基本赛程，揭幕战在慕尼黑举办，决赛在柏林举行。

2024年欧锦赛将于6月14日至7月14日在德国10个城市举办，揭幕战在慕尼黑安联球场举办，决赛在柏林奥林匹克体育场进行。

考虑到低碳办赛等因素，10个城市将分为三个大区：北部赛区（柏林、汉堡、莱比锡）、西部赛区（多特蒙德、杜塞尔多夫、法兰克福、盖尔森基兴、科隆）和南部赛区（慕尼黑、斯图加特、法兰克福），其中法兰克福兼属两个赛区。为减少球队和球迷的旅行距离，每支队伍的小组赛仅在两个赛区中进行。

柏林、慕尼黑和多特蒙德分别举办6场比赛，杜塞尔多夫、法兰克福、汉堡、科隆和斯图加特分别举办5场比赛，盖尔森基兴和莱比锡分别举办4场比赛。

会议还决定，2023年欧洲协会联赛（欧足联第三级别联赛）决赛将于6月7日在捷克布拉格举行。

会议还通过了纪律、财务、准入资质等一系列技术规范，以及2022-2023赛季欧足联一系列青年赛和女足比赛的竞赛规程。

据新华社

羽毛球尤伯杯八强出炉

中国女队将对阵印尼队

2022尤伯杯羽毛球赛昨日决出八强并进行了淘汰赛阶段的抽签，卫冕冠军中国女队在四分之一决赛中将对阵印度尼西亚队。

当日，A组和D组分别上演榜首之争，日本队4:1击败印尼队，韩国队5:0战胜印度队。值得一提的是，印尼小将普拉西斯塔以两个21:19爆冷击败日本名将、现女单世界第一的山口茜，为印尼队赢得唯一1分。

小组赛全部结束后，本届尤伯杯八强队伍产生，包括以小组第一出线的中国队、日本队、韩国队和泰国队，以及以小组第二身份晋级的中国台北队、印尼队、印度队和丹麦队。

尤伯杯四分之一决赛将于12日进行。如果中国队在四分之一决赛中战胜印尼队，就将与泰国队和印度队之间的胜者争夺决赛权。另外两场四分之一决赛，日本队对阵中国台北队，韩国队迎战丹麦队。

据新华社



近日，福建省英良石材自然历史博物馆、中国地质大学（北京）、台湾自然科学博物馆和加拿大自然资源博物馆的学者，在国际学术期刊《BMC生态与进化》联合发表论文，披露了两件距今约7200万至6600万年的完整鸭嘴龙胚胎化石。图为在福建省英良石材自然历史博物馆陈列的一组鸭嘴龙胚胎化石。

新华社发

曼城确认哈兰德加盟几成定局

英超卫冕冠军曼城俱乐部伦敦当地时间10日确认，他们已经就射手哈兰德转会一事与挪威人现在的东家多特蒙德原则上达成协议。如无意外，哈兰德将于7月1日正式成为“蓝月亮”一员。

作为欧洲足坛的新一代金童，21岁的哈兰德早就吸引了多家豪门的目光。自2020年1月由萨尔茨堡红牛转会至多特蒙德以来，哈兰德为“大黄蜂”出场88次打进85球。

曼城自队史头号射手阿圭罗去年夏天离队后，一直在苦寻阿根廷前锋的接班人。随着四方传言愈演愈烈，曼城10日终于官宣哈兰德加盟几成定局，但同时强调俱乐部还需要与球员完成协

议，才能大功告成。

英国媒体称，曼城为得到哈兰德，激活了他与德甲多特蒙德俱乐部合同中6000万欧元的解约条款。哈兰德有望与曼城签约5年，周薪和曼城中场核心德布劳内比肩，大约为40万英镑。哈兰德9日已经在比利时通过了曼城的体检。

据说西甲豪门皇家马德里和巴塞罗那都曾与哈兰德有过接触，但这位当红新星最终选择了父亲曾经效力的球队。

曼城11日就将在他们本赛季的英超倒数第三场比赛中客场对阵狼队，若能取胜则将保持对第二名利物浦3分的领先优势。

据新华社

英超：利物浦逆转阿斯顿维拉

利物浦伦敦当地时间10日在先丢一球的情况下客场2:1逆转阿斯顿维拉，在比曼城多赛一场的情况下与英超“领头羊”保持积分相同，由此继续向11日出战倒数第三轮的卫冕冠军施压。

当日面对前“红军”队长杰拉德执教的维拉，利物浦开场仅3分钟就遭遇不测。路易斯禁区外头球攻门被门将阿利松扑出，但他随即补射命中。不过维拉仅仅领先了3分钟，利物浦便依靠一次前场右路任意球机会还以颜色。范迪克打门被门将扑出，马蒂普门前补射将比分追平。

两记闪电进球后，僵局一直持续到第65分钟。马内接迪亚斯的左路传中头球破门，帮助利物浦2:1带走3分。

由此，利物浦以86分追平曼城，仅因净胜球劣势排名次席。不过曼城11日若能客场击败狼队，就能夺回3分的领先优势。

利物浦主帅克洛普赛后盛赞队员们的意志力。“我们对阵容做了5处调整，所以需要时间去适应比赛”。德国教头表示，球队出现的最大问题就是在那不该丢球的位置上丢球，因此很难找到节奏。

据新华社

山西发现一处春秋时期大型贵族墓

山西省考古研究院昨天对外发布考古新发现，当地考古人员在山西省洪洞县发现春秋至清朝时期墓葬9座，其中最大的一座为春秋时期墓葬M6，墓葬共出土各类器物150余件套，有铜、陶、石、金、骨、漆器等。

墓葬M6位于发掘区内西北，为东西向竖穴土坑墓，口大底小，墓口6.2×4.8米，墓底5.2×4米，距地表深10米，面积达30平方米，墓壁四周抹青膏泥，有积石积炭。随葬青铜器种类多，鼎有两套，一套不带盖的鼎4件，一套带盖鼎5件，还有成套的编钟编磬乐器组合等。

从两套9件青铜鼎和成套编钟编磬乐器组合的发现分析，墓主人或为当时的卿大夫。

央视网

支持公益体彩“乐透”惊喜不断

丹徒体彩3211011816网点喜中大乐透918万大奖！

5月11日晚，体彩大乐透第22052期开出的中奖号码为：01、13、18、29、35+04、09。本期全国共中出一等奖7注，其中1注出自镇江丹徒区世业洲的3211011816体彩网点，单注奖金高达918万元！

网点业主孙先生激动地说，他从事体育彩票销售将近20年了，在他网点十几万元的奖就中过多次，其他的小奖就更别提了。如今，这近千万元的大奖花落自家，实在是兴奋不已，他也为中奖者高兴。虽然世业洲的人口较少，但体育彩票被很多人关注，销售也还可以，加之最近全国开展“大乐透10亿”大派奖活动，购买者就更多了。这次的中奖者应该是一名过往的路人，随机购买，虽

然很幸运地中得了918万元的大奖，但如果当时选择追加投注，那么奖金至少可以翻倍！实在是美中不足，有点可惜！

据镇江市体彩中心消息，今年1月10日，镇江市王家巷体彩321101175网点就中过一注大乐透634万元的大奖，这一次则是刷新了今年镇江体彩中得单注大奖的奖金纪录！

目前，体彩“大乐透10亿”大派奖活动，还在火热进行中，朋友们！心动不如行动，献出一份爱心，去迎接那明天美好的希望吧！

（体彩）

